

# 新一年·大家说

## 编者按

擘画新蓝图,奋进新征程。2025年是全面贯彻党的二十届三中全会精神的重要之年,是“十四五”规划的收官之年,是“十五五”规划的谋篇布局之年,也是南阳高质量建设现代化省域副中心城市的关键之年,做好金融工作意义重大、至关重要。

新的一年,孕育着新的希望和憧憬,也是各单位奋进逐梦的新征程。新年伊始,在拼经济、拼发展的新形势下,本报特别策划推出《新一年·大家说》栏目,面向全市金融行业征集寄语,通过南阳金融行业的回望总结和对新一年的展望,为崭新的2025年加油,为新征程喝彩,携手推动南阳金融行业高质量跨越发展。

## 凝心聚力启新程 共书发展新篇章

人保财险南阳市分公司党委书记、总经理 姚勇

新年伊始,我谨代表人保财险南阳市分公司向系统全体干部员工、离退休同志及员工家属致以美好祝福和诚挚谢意,向长期以来关心和支持人保发展的各级领导、合作伙伴以及社会各界朋友致以衷心的感谢和祝福!祝大家在新的一年里健康喜乐,诸事顺遂!

2024年,我们紧扣南阳“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”发展总目标,以集团“八项战略服务”为抓手,在多个领域取得了显著成效和突破性进展。这一年,我们立足保险功能定位,聚焦金融“五篇大文章”,推进金融工作走深走实。这一年,我们深耕主责主业,创新保险产品,提升服务质效,切实彰显“头雁”作用。

2025年,人保财险南阳市分公司将以更高的站位、更大的力度和更实的举措,持续拓宽金融服务深度与广度,为南阳现代化建设贡献更多智慧和力量!

## 创新服务模式 贡献泰康力量

泰康人寿南阳中支党支部书记、总经理 刘洪山

值此岁序更替之际,我谨代表泰康人寿南阳中支向长期关心和支持我们事业发展的各级领导、各界朋友和新老客户表示衷心的感谢!

2024年,我们积极响应党和国家号召,深耕养老金融,致力于在实现“老有所养、老有所医、老有所乐”中肩负起更大责任。同时,我们进一步强化消费者权益保护工作,致力于打造“服务好”的新寿险公司。

截至2024年12月22日,泰康人寿南阳中支累计完成赔付案件约2.77万起,赔付总额超过1.3亿元。沉甸甸的理赔数据背后,见证了泰康人寿全面拥抱新寿险,践行保险的人民性,持续为客户提供更加优质的服务,坚定做“服务好”新寿险公司的求索和实践。

面向未来,我们将继续深耕金融“五篇大文章”,不断创新服务模式,让“泰康方案”惠及更多家庭,为南阳地区保险业的高质量发展贡献更多泰康力量,共同书写保险行业的新篇章!

## 坚守初心担使命 笃行实干启新程

人保寿险南阳中支党委书记、总经理 乔一鸣

岁序更迭,万象更新。新年伊始,我谨代表中国人保寿险南阳中支,向全市各界朋友和新老客户表示衷心的感谢和祝福!

2024年,面对复杂多变的市场环境,我们全体员工携手并进,以坚忍不拔的意志和勇于创新的精神,使公司高质量发展取得新成效。我们认真落实中央金融工作会议精神,以集团卓越战略为引领,坚持“稳增长、调结构、提价值、优服务、防风险”的工作主线,取得了较好的经营业绩。

2025年,我们将继续秉承“人民保险,服务人民”的初心和使命,持续做实八项战略服务,提升服务大局能力;深化保险产品与服务创新,积极响应国家关于健康养老、社会保障等方面的政策导向,为客户提供更加个性化、多元化、高品质的保险服务。在新的一年里,我们将以更加饱满的热情、更加坚定的步伐,共同开启中国人保寿险南阳中支发展的新篇章。

## 砥砺前行铸辉煌 谱写发展新篇章

新华保险南阳中支党支部书记、总经理 贾星

值此新一年启幕美好时刻,我谨代表新华保险南阳中支向长期关心支持我们发展的各级领导、广大客户及社会各界朋友致以最诚挚的谢意。

回顾2024年,在市委、市政府及监管部门的关心指导下,我们全面加强党的领导,服务国家战略大局,助力乡村振兴,积极满足百姓多元化的保障需求;聚焦金融“五篇大文章”,以实际行动践行国企的责任与担当。

我们始终坚守保险本源,积极发挥民生保障优势,连续多年开展“夏粮收割机手赠险”及“关爱环卫工人”等公益活动,累计为超过1.6万名社会劳动者提供了高达18.81亿元的保险保障,传递着保险行业的大爱与温暖。

2025年,我们将继续深化“以客户为中心”的发展战略,积极探索金融供给侧改革,提升服务品牌;持续开展公益项目,发挥保险社会稳定器的作用,为南阳高质量建设现代化省域副中心城市贡献力量。

## 锐意拼搏进取 高质高效发展

河南方城凤裕村镇银行党支部书记、董事长 李洪刚

新年伊始,我谨代表河南方城凤裕村镇银行向长期以来关心、支持我行发展的各位领导、广大客户和社会各界朋友表示衷心的感谢!

2024年,我行围绕“整顿、优化和提升”的工作总基调,以“压实资产质量、完善内部管理、提升员工素质、严防金融风险”为主线,不断夯实发展根基,抓转型、提质效,始终与方城经济发展同频共振,高质量发展愈发坚韧有力。

过去的一年,我们戮力同心,履践致远,向战而行。截至目前,我行资产规模突破45亿元,各项贷款余额27.65亿元,累计缴纳各项税款1.01亿元,斩获了“全国普惠金融服务优秀村镇银行”“年度金融工作先进单位”等荣誉称号。

2025年,我们将坚持“稳中求进、以进促稳、守正创新、先立后破”的工作总基调,奋力阔步前行,为“一中心两区两城”现代化方城建设贡献力量。

## 坚守保险本源 稳健合规经营

合众人寿南阳中支总经理 时峰

新年伊始,我谨代表合众人寿南阳中支向关心和支持公司发展的全体客户、各级领导及社会各界朋友致以真诚的问候和美好的祝愿!

2024年,合众人寿南阳中支坚守保险本源,始终坚持“源于爱,传递爱”的经营理念,坚持专业化经营服务先行理念,坚持以客户为中心,为客户拓展服务宽度。

同时,合众人寿南阳中支秉承“保险姓保”的发展理念,科学制定每一个时期的发展战略,以促进公司保持平稳健康的高质量发展趋势。

2025年是公司成立20周年的关键之年,挑战与机遇并存。在经济环境复苏的大环境下,我们将立足当下,砥砺前行,让科技创新为保险高质量发展助力。我们将牢固树立稳健经营、合规经营理念,守住风险底线,坚定走高质量发展的道路,同时进一步解放思想,更新观念,突破自我,以专业的实力、坚忍的毅力,抓住机遇,迎接挑战。③9

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

设计 姚景